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子ども・子育て支援対策調査特別委員会情報連絡

令和５年１１月１７日 

件 名 夏休み期間における学童保育室での宅配弁当サービス実施結果について 

所管部課名 地域のちから推進部住区推進課 

内 容 

夏休み期間に保護者が注文した宅配弁当を学童保育室で受け取るサー

ビスのモデル実施結果について情報提供する。 

１ 宅配弁当サービスの実施状況 

（１）実施期間

令和５年７月２１日（金）から８月３１日（木）まで

（２）実施施設

No 学童保育室名 場所 宅配サービス 

1 亀田学童保育室 
亀田小学校内 

（西新井栄町 1-1-1） 
イトーヨーカドー

2 竹の塚学童保育室 
竹の塚センター内 

（竹の塚 2-25-17） 
ワタミの宅食

3 江北五色のさくら 
江北小学校内 

（江北 4-21-1） 
シャショクラブ

4 さくら学童保育室 
綾瀬小学校内 

（綾瀬 3-12-15） 
シャショクラブ

5 鹿浜未来学童保育室 
鹿浜未来小学校内 

（鹿浜 5-18-1） 
シャショクラブ

6 つぼみ学童保育室 
西新井第二小学校内 

（西新井 4-34-1） 
シャショクラブ

7 なかよし学童保育室 
大谷田小学校内 

（中川 4-41-27） 
シャショクラブ

8 六木学童保育室 
六木住区センター内 

（六木 3-39-5-101） 
シャショクラブ

（３）利用状況

№ 学童保育室名 
8/1 

在籍数 

日平均 

出席数 

配達数 

延べ数 
１日 

あたり 

1 亀田学童保育室 163 人 114 人 325 個 17 個 

2 竹の塚学童保育室 42 人 24 人 23 個 1 個 

3 江北五色のさくら 55 人 37 人 168 個 6 個 

4 さくら学童保育室 164 人 115 人 747 個 28 個 

5 鹿浜未来学童保育室 67 人 43 人 112 個 4 個 

6 つぼみ学童保育室 37 人 27 人 88 個 3 個 

7 なかよし学童保育室 49 人 34 人 251 個 9 個 

8 六木学童保育室 39 人 26 人 125 個 5 個 

合 計 616 人 420 人 1,839 個 73 個 
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２ 保護者アンケートの実施結果 

（１）実施内容

ア 実施期間

令和５年９月２０日（水）～１０月１日（日）

イ アンケート対象者

モデル実施を行った８施設の保護者（５７４人）を対象に実施。

ウ 回答状況

回答数 ２５０人（回答率４３.６％）

（２）アンケート結果の概要

ア 宅配弁当利用の有無

学童保育室名 利用した人 
利用して 

いない人 

1 亀田学童保育室 ３５人 ３０人 

2 竹の塚学童保育室 １人 １３人 

3 江北五色のさくら学童保育室 １４人 １１人 

4 さくら学童保育室 ５９人 ２０人 

5 鹿浜未来学童保育室 ７人 ９人 

6 つぼみ学童保育室 ６人 ６人 

7 なかよし学童保育室 １８人 ２人 

8 六木学童保育室 ９人 １０人 

合計 １４９人 １０１人 

イ 利用頻度

毎日利用した ２１人 

定期的に利用 ２８人（平均で週２.３回の利用） 

不定期に利用 １００人（平均で４.９回の利用） 

ウ 利用者の感想

【良かった点】

① お弁当を作る負担がなくなり（軽減され）楽になった。

② どうしても作れないときお願いできるのが良い。

③ ウェブで注文、クレジットカードで支払い、学童にも保護者

にもあまり負担がない申込方法だと思う。

④ 持っていけない「カレーライス」や「うどん」があった。

⑤ 夏場は食中毒も心配なので利用できてよかった。

【悪かった点】 

① 子供向けのメニューを増やしてほしい。メニューを豊富に

してほしい。

② 注文、キャンセルの期限が早い。

③ 料金が高い。

④ 土曜日やお盆も利用できると良い。

⑤ 栄養バランスが悪い。
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エ 利用しなかった理由

① 値段が高い ３９人 

② 食べ物の好き嫌いがあるため ２２人 

③ アカウント登録等の購入手続きが面倒 ２１人 

④ 注文やキャンセルの期限が早く使いづらい １９人 

⑤ 学童保育室に通う頻度が少なかったため １３人 

⑥ 手作りのお弁当を食べさせたい ８人 

⑦ 食物アレルギーがあるため ７人 

⑧ お弁当を用意することを手間と感じない ７人 

⑨ 食中毒が心配 ５人 

⑩ 宅配弁当を利用することに抵抗がある ４人 

オ 妥当と感じる価格

価格 利用した人 利用していない人 

３００円未満 ５人 １４人 

３００円 台 ４０人 ３７人 

４００円 台 ６６人 ３２人 

５００円 台 ３１人 １７人 

わからない ７人 １人 

カ 今後の利用意向

利用した人 
利用して 

いない人 
合計 

利用する １００人 １００人 

条件があえば利用 ４６人 ８５人 １３１人 

今後は利用しない ３人 ４人 ７人 

わからない ０人 １２人 １２人 

３ 今後の方針 

各学童保育室に引き続き事業の実施を働きかけて、冬休み及び春休み

に向けて実施施設を増やしていく。 
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